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Age college name Gender What degree program are you pursuing now?  What subject area are you currently pursuing?How much of the syllabus was covered in the class? How well did the teachers prepare for the classes? How well were the teachers able to communicate? The teacher’s approach to teaching can best be described as 

Yes 22 pvgcos femalr Bachelors Science 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent
Yes 23 PVG’s College Of Science Pune Female MPhil Science 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 20 PVG’s College of Science Female Bachelors Science 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent
Yes 22 Pvg college of science Female Masters Science 70 to 80% Thoroughly Always effective Very good
Yes 22 Pune Vidhyarthi Griha College of Science Female Masters Science 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 25 PVG'S College Of Science Pune Male Masters Science 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent
Yes 24 PVG'S College Male Masters Science 70 to 80% Satisfactorily Always effective Excellent
Yes 21 PVG's college of science Male Masters Science 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 19 PVG college of science Male Bachelors Science 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 20 Pvg,s college of science Male Bachelors Science Below 30% Thoroughly Always effective Good
Yes 19 PVG COLLEGE OF SCIENCEMALE Bachelors Science 70 to 80% Poorly Just satisfactorily Good
Yes 21 PVG's College of Science Female Masters Science Below 30% Satisfactorily Just satisfactorily Good
Yes 20 PVG college of science Male Bachelors Science 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 20 Pune Vidhyarthi Griha's College of Science Pune Male Bachelors Science 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent
Yes 20 PVG's College of Science Female Bachelors Science 70 to 80% Satisfactorily Sometimes effective Good
Yes 19 Pvg college of science Female Bachelors Science Below 30% Satisfactorily Just satisfactorily Good
Yes 20 Pvg Male Bachelors Science Below 30% Poorly Sometimes effective Fair
Yes 21 Pune vidyarthi Griha's college of science, PuneMale Bachelors Science 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good
Yes 22 Years PVG's College of Science Pune Female Masters Science 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good
Yes 20 Pvg's college of Science Male Bachelors Science 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good
Yes 19 PVG college of science Female Bachelors Science Below 30% Won’t teach at allOption 6 Poor
Yes 22 Pvg’s Female Masters Science Below 30% Satisfactorily Always effective Excellent
Yes 19 Pvg's college of science Male Bachelors Science 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 22 Pune Vidyarthi Griha's College of Science, PuneFemale Masters Science Below 30% Satisfactorily Sometimes effective Good
Yes 20 PVG Clg Of Science Female Bachelors Science 70 to 80% Thoroughly Just satisfactorily Good
Yes 24 PVGCOS Female Masters Science 70 to 80% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 22 PVG College of Science Male Bachelors Science 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Good
Yes 23 PVG College of Science Male Masters Science 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 24 PVG college of science Male Masters Science 70 to 80% Satisfactorily Always effective Excellent
Yes 23 PVG's College of Science Female Masters Science 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good

20 PVG's College of Science Male Bachelors Science Below 30% Satisfactorily Sometimes effective Very good
Yes 22 PVG'S College Of Science Female Masters Science Below 30% Satisfactorily Always effective Excellent
Yes 23 PVG College of Science Female Masters Science 70 to 80% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 22 PVG's Male Masters Science 30 to 54% Poorly Sometimes effective Good
Yes 20 PVG college of science Male Bachelors Science 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good
Yes 20 PVG's College of Science Male Bachelors Science 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Very good



Yes 22 Pvg college  of science Female Masters Others 70 to 80% Satisfactorily Sometimes effective Good
Yes 20 Pvg college of science Male Other Others 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 20 Pvg College of Science Male Bachelors Science Below 30% Satisfactorily Sometimes effective Good
Yes 22 Pvg's College of Science Female Masters Others 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good
Yes 20 PVG'S College of Science Male Bachelors Science 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 20 PVG College of Science Female Bachelors Science Below 30% Indifferently Sometimes effective Fair
Yes 22 PVG's College of Science Male Masters Science 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good
Yes 23 PVG's COLLEGE OF SCIENCE MALE Masters Science Below 30% Satisfactorily Always effective Excellent
Yes 20 PVG’s college of Science Female Bachelors Science 70 to 80% Thoroughly Sometimes effective Very good
Yes 21 PVG's College Of science Male Bachelors Science 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good
Yes 22 PVG Female Masters Science 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good
Yes 20 Pvg's college of science Male Bachelors Science Thoroughly Always effective Excellent
Yes 23 PVG's College Of Science Female Masters Science 70 to 80% Satisfactorily Sometimes effective Good
Yes 22 Pvg's College of science Female Bachelors Science 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good
Yes 21 PVG's College of Science Female Bachelors Science 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good
Yes 21 PVG college of science Male Bachelors Science 55 to 69% Indifferently Very poor communicationFair
Yes 21 PVG's College of Science Male Other Science 70 to 80% Satisfactorily Just satisfactorily Fair
Yes 22 PVG's College of Science Male Bachelors Science 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 21 PVG college of science Female Bachelors Science 70 to 80% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 22 Pune vidyarthi Griha College of science and technologyFemale Bachelors Others 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 19 PVG COLLEGE OF SCIENCE Female Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent
Yes 20 PVG's college of science,Pune.Female Bachelors Science 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good
Yes 19 Pvg Male Bachelors Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 20 PVG college of science Female Other Commerce 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 19 PVG college of science Male Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Fair
Yes 18 Pune Vidyarthi Griha Parvti Pune 09Female Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 19 Pvg college of science Female Bachelors Commerce 70 to 80% Satisfactorily Always effective Excellent
Yes 21 PVG College of Science Male Bachelors Science 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good
Yes 18 PVG College of Science Male Bachelors Commerce 70 to 80% Poorly Just satisfactorily Good
Yes 19 PVG'S college of science Male Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 22 P V G's College Of Science Male Bachelors Science 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent
Yes pune vidhyarthi girah Female Bachelors Commerce Below 30% Indifferently Sometimes effective Good
Yes 19 PVG College of Science and CommerceFemale Bachelors Commerce 70 to 80% Thoroughly Sometimes effective Very good
Yes 19 Pvg M Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent
Yes 19 yrs Pune Vidyarthi Griha Female Bachelors Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 22 Pvg Male Other Science 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 20 Pvg college of science Bachelors Commerce 30 to 54% Thoroughly Sometimes effective Excellent
Yes 19 PVG's College of Science Female Bachelors Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 18 PVG college of science and commerce Male Bachelors Commerce 55 to 69% Poorly Very poor communicationPoor



Yes 19 Pune Vidyarthi Griha's College of Science Male Bachelors Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 19 PVG College of Science Male Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good
Yes 19 PVG's college of science Male Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good
Yes 18 PVG College of Science Male Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good
Yes 20 PVG college Male Bachelors Commerce 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 19 Pvg college of science M Bachelors Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
No 19 PVG COLLEGE OF SCIENCEFemale Bachelors Commerce Below 30% Won’t teach at allVery poor communicationGood
Yes 21 PVG College of Science Female Bachelors Science 70 to 80% Satisfactorily Sometimes effective Very good
Yes 19 P. V. G college of science pune Male Bachelors Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 19 Pvg college of science Male Bachelors Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 19 PVG college of science Male Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good
Yes 18 PVG COLLEGE OF SCIENCEFEAMLE Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good
Yes 18 PVG College Of Science Male Bachelors Commerce Below 30% Poorly Just satisfactorily Fair
Yes 19 Pvg Female Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Generally ineffective Good
Yes 19 PVG College of Science male Bachelors Commerce Satisfactorily Always effective Very good
Yes 20 Pvg clg of science and commerce Male Bachelors Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 18 PVG college of science Male Bachelors Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 19 PVG college Male Other Commerce Satisfactorily Always effective Excellent
Yes 21 pvg college of science male Masters Science 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 19 Pune vidyarthi Gruha’s college of scienceMale Bachelors Commerce 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent
Yes 19 Pune Vidyarthi Ghriha College of Science Female Bachelors Commerce Below 30% Satisfactorily Sometimes effective Good
Yes 22 Pvg Male Bachelors Science 70 to 80% Satisfactorily Always effective Good
Yes 25 PVG'S College of Science Male Bachelors Commerce 70 to 80% Satisfactorily Sometimes effective Very good
Yes 19 PVG Female Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good
Yes 20 PVG Male Bachelors Commerce 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good



Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Was your performance in assignments discussed with you? The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for studentsThe teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.The institution provides multiple opportunities to learn and grow  Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to youThe teachers illustrate the concepts through examples and applications. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challengesTeachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process

Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree

Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree
Always fair Every time Often Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree
Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Strongly agree
Always fair Usually Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree
Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Strongly agree
Usually fair Every time Sometimes Moderately Neutral Occasionally/SometimesI don’t have a mentorUsually Partially Usually Neutral
Always fair Occasionally/SometimesRarely Moderately Disagree Usually Usually Occasionally/SometimesUnable to Never Neutral
Always fair Occasionally/SometimesRegularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Rarely Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree
Always fair Never Never Marginally Disagree Occasionally/SometimesRarely Usually Partially Rarely Neutral
Usually fair Occasionally/SometimesNever Moderately Agree Usually Occasionally/SometimesUsually Partially Occasionally/SometimesNeutral
Sometimes unfairOccasionally/SometimesRarely Moderately Disagree Occasionally/SometimesUsually Usually Partially Occasionally/SometimesDisagree
Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree
Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Fully Every time Agree
Usually fair Never Never Not at all Neutral Occasionally/SometimesI don’t have a mentorUsually Reasonably Rarely Neutral
Unfair Occasionally/SometimesNever Not at all Disagree Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesNever Slightly Never Disagree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Usually fair Every time Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree
Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Occasionally/SometimesUsually Partially Usually Neutral
Usually fair Rarely Rarely Very well Agree Rarely Rarely Every time Partially Never Agree
Always fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/SometimesAgree
Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree
Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Slightly Rarely Neutral
Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Usually Every time Usually Partially Occasionally/SometimesStrongly agree
Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree
Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree
Usually unfair Occasionally/SometimesRarely Moderately Neutral Rarely Every time Every time Slightly Rarely Neutral
Usually unfair Never Often Very well Agree Usually I don’t have a mentorOccasionally/SometimesUnable to Never Disagree
Always fair Occasionally/SometimesNever Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Occasionally/SometimesAgree



Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree
Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/SometimesNeutral
Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/SometimesAgree
Always fair Occasionally/SometimesOften Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree
Always fair Rarely Never Moderately Disagree Rarely Rarely Usually Unable to Never Agree
Usually unfair Usually Often Moderately Neutral Occasionally/SometimesUsually Usually Unable to Never Neutral
Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree
Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Very well Agree Usually Usually Usually Partially Usually Neutral
Usually fair Occasionally/SometimesNever Marginally Neutral Occasionally/SometimesI don’t have a mentorOccasionally/SometimesUnable to Rarely Disagree
Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree
Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Rarely Rarely Moderately Neutral Occasionally/SometimesRarely Every time Partially Rarely Neutral
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree
Usually unfair Rarely Rarely Marginally Disagree Rarely Rarely Rarely Slightly Rarely Disagree
Sometimes unfairOccasionally/SometimesNever Marginally Disagree Rarely Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesPartially Never Strongly disagree
Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree
Always fair Usually Very well Agree Usually Usually Usually Partially Usually Agree
Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Occasionally/SometimesEvery time Fully Every time Strongly agree
Always fair Usually Sometimes Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree
Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Moderately Neutral Usually Usually Occasionally/SometimesReasonably Occasionally/SometimesNeutral
Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/SometimesReasonably Rarely
Always fair Every time Often Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Occasionally/SometimesNever Moderately Neutral Usually Usually Occasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesNeutral
Always fair Usually Often Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree
Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree
Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree
Usually fair Usually Often Moderately Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesUsually Reasonably Usually Agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Usually unfair Rarely Rarely Marginally Neutral Never Rarely Occasionally/SometimesSlightly Usually Disagree
Always fair Occasionally/SometimesOften Moderately Neutral Occasionally/SometimesUsually Every time Fully Usually Neutral
Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree
Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree
Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Moderately Neutral Rarely Occasionally/SometimesRarely Partially Occasionally/SometimesNeutral



Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Sometimes unfairNever Sometimes Marginally Neutral Occasionally/SometimesUsually Usually Unable to Rarely Strongly disagree
Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/SometimesEvery time Fully Every time Agree
Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Sometimes unfairOccasionally/SometimesSometimes Moderately Strongly agree Occasionally/SometimesUsually Occasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesAgree
Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree
Usually fair Every time Regularly Very well Neutral Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/SometimesNeutral
Usually fair Rarely Rarely Not at all Neutral Rarely Usually Reasonably Occasionally/SometimesAgree
Always fair Usually Often
Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Never Agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree
Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Agree
Unfair Never Never Very well
Always fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/SometimesAgree
Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time
Always fair Usually Sometimes Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree



The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiencesTeachers encourage you to participate in extracurricular activities. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teachingThe overall quality of teaching-learning process in your institute is very goodGive three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution

Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree  goodtime mangemnet
Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Strongly agree
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree NA
Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
To a great extentStrongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
To a great extentStrongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
To a great extentStrongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
Moderate Strongly agree Moderate 50 – 69% Strongly agree  Good teachingfacility
Not at all Strongly agree Some what 70 – 89% Neutral
Some what Agree Some what Above 90% Neutral Should focus more on industrial experience and also in detail practical knowledge.
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Arrange some events like coding computation 
Some what Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree  1.Need more exposure for students to know corporate world2.more one on one learning teaching
Moderate Agree Moderate 50 – 69% Neutral
Very little Agree Moderate Above 90% Neutral
Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Not any suggestions. All tears all good to go about teaching and all. 
Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree
Moderate Agree Very little 70 – 89% Neutral 1. Most of the activities conducted by the institution are for females, thus male students feel leftout
Very little Disagree Very little Below 29% Disagree
To a great extentStrongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree -
Moderate Agree Moderate 50 – 69% Strongly agree   Learn deeplyLearn effectivelyLearn smartly
Moderate Neutral Moderate 30 – 49% Neutral
Some what Agree Some what Below 29% Strongly agree Interactive teaching 
Moderate Agree Moderate 70 – 89% Neutral
Moderate Agree Moderate Above 90% Neutral  Increase in Revision of all subjectsExplain everything until students understand 
Some what Agree Moderate 70 – 89% Neutral  I think teachers should use of white board and diagrams aslo.. Not to use only the ppts 
To a great extentAgree To a great extent Strongly agree
Moderate Agree Moderate 70 – 89% Neutral
Moderate Strongly agree To a great extent 30 – 49% Strongly agree
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree  Kindly give more project and real time problem to solve. ...Courses can be more research oriented. ...
Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree NA
Some what Agree Very little 70 – 89% Neutral  - We should tell how to learn the topic of communication skills.- We should teach how to clear competitive exam, pseudocode, and more.
Some what Disagree Some what Below 29% Neutral  The staff is good but lack of attention to all the studentsExtracurricular activities and sports news are spread to students
Moderate Agree Moderate Above 90% Neutral



Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Neutral Syllabus full fillment
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All teachers are well education
Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree They are Good 
Moderate Agree Moderate Above 90% Neutral   Have frequent conversationsDiscuss more about current topicsOverall Collete has good environment 
Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
Some what Agree Very little 30 – 49% Neutral
Moderate Agree Moderate Above 90% Neutral   1. Regular lectures2. Regular practicals3. Preparation for topic
Moderate Agree Moderate Above 90% Neutral Proper guidance from Placement officer for individual growth as per industry standards and about participating in various types hackethon/Community.
Moderate Neutral Some what 70 – 89% Strongly agree
Very little Neutral Very little Below 29% Neutral We should take some interactive sessions with the people who are working in the corporate world which will help us to be prepared for our futures. Teachers should give information about the internship opportunities to the students.
Some what Agree Some what 50 – 69% Neutral   Must be collaborative SupportiveGive exposure 
Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
Some what Strongly agree Some what Above 90% Neutral
To a great extentStrongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Very little Disagree Very little Below 29% Disagree .
Not at all Disagree Not at all 50 – 69% Neutral
Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree
Moderate Agree Moderate 50 – 69% Strongly agree
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
To a great extentStrongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree NA
Moderate Agree Moderate 70 – 89% Neutral
To a great extentAgree Moderate 50 – 69% Neutral
To a great extentStrongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
Some what Neutral Very little Below 29% Neutral
Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree
Moderate Agree Moderate 30 – 49% Strongly agree
To a great extentAgree To a great extent Above 90% Strongly agree  1:Use better graphics and visual media to engage students well. ...2:Try to reach every student and ask for their doubts.
Moderate Agree Moderate 50 – 69% Neutral
To a great extentAgree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No suggestions. 
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree None
Very little Disagree Some what 70 – 89% Neutral Some teachers  never explain topics
Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral It's my opinion that the teachers must encourage the students and should provide with more notes to the students. Also in when I was in Fy I noticed that some of the teachers didn't coverup the whole syllabus they left the last part of chapters. 
Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Strongly agree
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Our institute is very supportive and motivating. 
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 
To a great extentAgree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Na
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Some what Agree Very little 30 – 49% Disagree Good communication. Spoken English . The way to explain concepts. 



To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree   Teaching is excellentTeachers are very co operativeTeaching methods are very good 
Not at all Neutral Some what 30 – 49% Neutral .
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All is good and I am enjoying my time in this college 
Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Strongly agree Observation:- 1) Teachers are friendly and don't discourage anyone who asks questions. 2) They solve all problems of students whichever are solvable at their level. 3) They encourage students who are lacking behind and give them extra attention so they don't feel neglected. 
To a great extentAgree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Our college is very good in teaching but as though I am of millineal generation I would reckon
To a great extentStrongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree   Teachers are kindCollege is clean and niceClassrooms are cool and the furniture are nice too
Very little Neutral Some what Below 29% Strongly disagreeA
To a great extentStrongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree New learning methods , provide collaboration, utilizes a variety of technology options 
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Neutral
Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Neutral Can't say
Moderate Strongly disagreeVery little Below 29% Neutral Make Good Staff,lecture Schedule management 

Moderate Agree Some what 50 – 69% Strongly agree nothing
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
To a great extentStrongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree very very good
To a great extentStrongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree The teaching is very good and I dont find any suggestions yet..
Moderate Agree Moderate Below 29% Strongly agree

Moderate Agree Moderate Below 29% Neutral

Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree No suggestions 



Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution

 Should focus more on industrial experience and also in detail practical knowledge.Placement coordination team should be improved. 

   2.more one on one learning teaching3.more practical based programs4.more programs intercollegiate level related to academic

  1. Most of the activities conducted by the institution are for females, thus male students feel leftout2. Extra curricular activities and soft skills opportunities needed3. The teaching and non-teaching staff is excellent 

Explain everything until students understand 
Not to use only the ppts 

 Courses can be more research oriented. ...New technology monthly updates can be given

 - We should teach how to clear competitive exam, pseudocode, and more.- College labs should be kept up to date.
 Extracurricular activities and sports news are spread to students



Overall Collete has good environment 

Proper guidance from Placement officer for individual growth as per industry standards and about participating in various types hackethon/Community.

We should take some interactive sessions with the people who are working in the corporate world which will help us to be prepared for our futures. Teachers should give information about the internship opportunities to the students.

 2:Try to reach every student and ask for their doubts.3:Encourage them to ask questions.

It's my opinion that the teachers must encourage the students and should provide with more notes to the students. Also in when I was in Fy I noticed that some of the teachers didn't coverup the whole syllabus they left the last part of chapters. 



Teaching methods are very good 

Observation:- 1) Teachers are friendly and don't discourage anyone who asks questions. 2) They solve all problems of students whichever are solvable at their level. 3) They encourage students who are lacking behind and give them extra attention so they don't feel neglected. 
   Our college is very good in teaching but as though I am of millineal generation I would reckon1) vedio example2) making group activities3) and get together to know more about eachother 

Classrooms are cool and the furniture are nice too

New learning methods , provide collaboration, utilizes a variety of technology options 





It's my opinion that the teachers must encourage the students and should provide with more notes to the students. Also in when I was in Fy I noticed that some of the teachers didn't coverup the whole syllabus they left the last part of chapters. 



 Observation:- 1) Teachers are friendly and don't discourage anyone who asks questions. 2) They solve all problems of students whichever are solvable at their level. 3) They encourage students who are lacking behind and give them extra attention so they don't feel neglected. Suggestion:- More use of ICT Tools should be done.


